
مؤسسه علوى

 1و آمار ریاضی 

)به دو زوج مرتبـ » 1« گزینه -1 , ) ( , a )23 و 7 3   د باید؛تابع باش fکه  دقت کنید براي این 2

a a a      2 22 7 9 3   
aاگر  3 دو زوج مرتب( , ) (a , 3 و( 7   تابع نباشد. fشوند  باعث می 4

aاگر  3 دو زوج مرتب( , ) (a , ) 3 و 2   )تابعتشخیص فصل سوم ـ ( )عزیزي( تابع نباشد. fشوند  باعث می 4

xجزو دامنه نیست پس به ازاي 1چونـ » 4« گزینه-2  1 شود. مخرج کسر صفر می  
xx ax ( ) a( ) a a               13 37 1 1 7 1 7 6    

  )تشخیص تابع(فصل سوم ـ  )عزیزي(

  ـ » 3« گزینه-3

f ( ) ( ) ( ) ( )               21 3 1 3 2 1 3 14 1 3 2 3 2 2 3 14 4 2 14 4   
  )ابعـ ضابطه جبري ت(فصل سوم  )عزیزي(

fها در معادله تک گزینه گذاري تک با جايـ » 2« گزینه-4 ( x ) f ( x) /  3 6 3 1   کند. در آن صدق می »2«فقط گزینه  5

x x x x x xf (x) f ( x ) / / f ( x) / / /
                 

3 6 3 3 3 32 3 6 2 1 5 2 3 5 3 1 5 1 5 2 3 54 4 4 4 4 4   

)شود می 5/1برابر  4تقسیم بر  6که  دقت کنید: با توجه به این / )
6 1 fدر xریب بریم که ض پی به این موضوع می 54 (x) 1باید

  باشد.  4

  )ـ ضابطه جبري تابع(فصل سوم  )عزیزي( 

  باشد. شیب خط منفی و عرض از مبدأ آن نیز منفی می، Aبا توجه به خط ـ » 1« گزینه-5
  )ـ نمودار تابع(فصل سوم  )عزیزي(

  ـ » 1« گزینه-6
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  )یافتن معادله خط(فصل سوم ـ  )عزیزي(

  ـ » 4« گزینه-7
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ــیب6 3 ش 3 3 3 922 6  عرض از مبدأ  


 




  

  )یافتن معادله خط(فصل سوم ـ  )عزیزي( 

  ـ » 3« گزینه-8

S ( , )   س سهمی قبل از انتقالأ:مختصات ر  

Sشود با: برابر میشود و مختصات رأس سهمی جدید  س سهمی هم منتقل میأبا انتقال تابع مختصات ر ( , )  3 4   

)اي که رأس سهمی آن نقطه ها تنها گزینه با بررسی گزینه , )3   .باشد می» 3«است گزینه  4
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  )2بع درجهیافتن معادله تا(فصل سوم ـ  )عزیزي(
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  ـ  » 2« گزینه-9

s
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

    2   :رأس سهمی 22

)bها رأس سهمی آن» 4«و » 2«هاي  در گزینه )
a

(a)است ولی باید دقت کنید چون دهانه سهمی رو به پایین است پس ضریب -2برابر  2 x2 

  )نمودار تابع درجه دومـ (فصل سوم  )عزیزي( .باید منفی باشد

t)رایگان و به ازايروز  5روز به شرکت رفته باشد  tاگر رضا ـ » 3« گزینه-10 )5  هزار تومان دستمزد گرفته، پس: 80روز، روزانه  

R (t ) t   80 50 80 400   
  )کاربرد توابع(فصل سوم ـ  )عزیزي(


